



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 043/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line e período de matrícula presencial. Para preenchimento de vagas remanescentes.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Endereço: Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº Horário: 08h às 12h - 14h às 18h Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
04/05 a 08/05/2023	04/05 a 08/05/2023	TÉCNICAS DE ATENDIMENTO E RECEPÇÃO – 40h	35	18h às 22h	10/05/2023 a 23/05/2023	Idade Mínima: Maior ou igual a 15 anos.
		RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAS – 40h	35	14h às 18h	10/05/2023 a 23/05/2023	Idade Mínima: Maior ou igual a 18 anos.
		TECNOLOGIAS DE SEGURANÇA DE REDES – 36h	30	14h às 18h	18/05/2023 a 06/06/2023	Idade Mínima: Maior ou igual 15 anos. Escolaridade Mínima: Ensino Médio Cursando Requisito/conhecimento específico: editores de texto, planilhas eletrônicas, sistema operacional e manipulação de arquivos no Windows Explorer ou Linux.
		ROTINAS DE DEPARTAMENTO PESSOAL – 40h	35	14h às 18h	10/05/2023 a 23/05/2023	Idade Mínima: Maior ou igual a 17 anos. Escolaridade: Ensino Médio Incompleto. Experiência profissional ou conhecimento na área (conclusão de curso no segmento de gestão, preferencialmente folha de pagamento);